
Introducción

GERMAN RODRIGUEZ - REASEGURO - ENERO 2016
EVALUACIÓN REFERENCIAL DOCENTE - APECOSE

Apecose siempre en búsqueda de mantener, excelencia y nivel académico de la institución invita a sus estudiantes a participar de una encuesta 
en relación a los temas académicos impartido en sus diferentes asignaturas.

 

En Apecose estamos constantemente innovando para lograr el nivel de excelencia que siempre ha caracterizado a la Escuela de Seguros 
APECOSE.

 

Las preguntas y factores de referencia de la presente encuesta son:

 

Dominio del Tema / Preparación Académica
Habilidades Didácticas/ Metodología
Clima en el Aula/ Relación Profesor- Alumno
Normas Pedagógicas.

 

La escala de calificación a usar es de 5 opciones:

 

Totalmente de Acuerdo

De acuerdo

Indeciso

En Desacuerdo

Totalmente en Desacuerdo.

Fecha

14 - Ene - 2016

Personas Evaluadas

19

Los resultados presentados en este reporte se basan en las respuestas del candidato que ha respondido a la evaluación desde el 2016-01-14 03:10:50 hasta el 
2016-02-09 08:41:48



 

Datos Demográficos

GERMAN RODRIGUEZ - REASEGURO - ENERO 2016
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

Población General

Enviadas En Proceso Finalizadas

8 0 19

Género

Masculino Femenino No Especificado

8 11 0

Estado CivilGERMAN RODRIGUEZ - REASEGURO - ENERO 2016



Soltero Casado Viudo Divorciado Separado Unión Libre No Definido No Ingresado

10 6 0 1 0 0 0 2

Ciudades

Ciudades Valor

Bagua Grande 1

Barranca 1

Callao 2

Lima 16

Paramonga 1

Trujillo 1

Agencias

Agencias Valor



Apecose 27

Departamentos

Departamentos Valor

2015-d 27

Cargos

Cargos Valor

Estudiantes 27



Nivel Jerárquico

Nivel Jerárquico Valor

Estudiante 27

Personalizado 1

Personalizado 1 Valor

23980 1

24814 1

24852 1

26482 1

27869 1

28449 1

28813 1

28917 1

29817 1



29988 1

30510 1

30726 1

31242 1

31892 1

31928 1

32064 1

32066 1

32401 1

32503 1

32693 1

32743 1

32876 1

33136 1

33907 1

34506 1

34616 1

35027 1



 

Resumen por Factor

GERMAN RODRIGUEZ - REASEGURO - ENERO 2016
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

Factores

Factor Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

A. DOMINIO DEL TEMA / PREPARACIÓN ACADÉMICA 80.26%

B. HABILIDADES DIDÁCTICAS / METODOLOGÍA 77.63%

C. CLIMA EN EL AULA / RELACIÓN PROFESOR - ALUMNO 86.40%

D. NORMAS PEDAGÓGICAS 84.87%

Promedio  82.29%
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Resumen por Pregunta

GERMAN RODRIGUEZ - REASEGURO - ENERO 2016
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

A. DOMINIO DEL TEMA / PREPARACIÓN ACADÉMICA

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) El profesor / La profesora responde acertadamente las preguntas de los alumnos 80.26%

2) El profesor / La profesora usa contenidos actualizados en su clase 78.95%

3) El profesor / La profesora muestra dominio sobre los diversos temas de la asignatura 81.58%

B. HABILIDADES DIDÁCTICAS / METODOLOGÍA

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) El profesor / La profesora explica el contenido de la asignatura de manera clara, comprensible y ordenada. 77.63%

2) El profesor / La profesora logra que la asignatura sea interesante. 75.00%

3) El profesor / La profesora se da cuenta si algún alumno no atiende la explicación. 73.68%

4) El profesor / La profesora logra mantener la atención del grupo. 78.95%

5) El profesor / La profesora se apoya adecuadamente en los recursos didácticos (separatas, artículos, aula 
virtual, archivos electrónicos, videos, etc) que tiene a su alcance para explicar los contenidos de la asignatura. 77.63%

6) El profesor / La profesora incentiva la participación de los alumnos. 82.89%
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C. CLIMA EN EL AULA / RELACIÓN PROFESOR - ALUMNO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) El profesor / La profesora se encuentra accesible y dispuesto a atender las consultas de los estudiantes. 85.53%

2) El profesor / La profesora brinda libertad a los alumnos para que expresen sus preguntas, inquietudes o 
discrepancias. 86.84%

3) El profesor / La profesora trata con respecto y cordialidad a los alumnos. 86.84%

D. NORMAS PEDAGÓGICAS

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) El profesor / La profesora informa a los alumnos sobre sus notas, devolviéndoles exámenes y trabajo dentro 
de los plazos establecidos. 84.21%

2) El profesor / La profesora expone con claridad las pautas de evaluación desde el inicio del curso. 84.21%

3) El profesor / La profesora realiza evaluaciones que cubren los aspectos importantes de la asignatura. 84.21%

4) El profesor / La profesora explica los criterios utilizados para calificar los exámenes y tareas de la 
asignatura. 86.84%





 

Análisis por Pregunta

GERMAN RODRIGUEZ - REASEGURO - ENERO 2016
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

A. DOMINIO DEL TEMA / PREPARACIÓN ACADÉMICA

El profesor / La profesora responde acertadamente las preguntas de los alumnos
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 5 26.32%

De Acuerdo 13 68.42%

Indeciso 1 5.26%

En Desacuerdo 0 0.00%

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

El profesor / La profesora usa contenidos actualizados en su clase
Respuesta Cantidad PorcentajeGERMAN RODRIGUEZ - REASEGURO - ENERO 2016



Totalmente De Acuerdo 3 15.79%

De Acuerdo 16 84.21%

Indeciso 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

El profesor / La profesora muestra dominio sobre los diversos temas de la asignatura
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 6 31.58%

De Acuerdo 12 63.16%

Indeciso 1 5.26%

En Desacuerdo 0 0.00%

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%



B. HABILIDADES DIDÁCTICAS / METODOLOGÍA

El profesor / La profesora explica el contenido de la asignatura de manera clara, comprensible y ordenada.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 5 26.32%

De Acuerdo 11 57.89%

Indeciso 3 15.79%

En Desacuerdo 0 0.00%

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%



El profesor / La profesora logra que la asignatura sea interesante.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 5 26.32%

De Acuerdo 10 52.63%

Indeciso 3 15.79%

En Desacuerdo 1 5.26%

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%



El profesor / La profesora se da cuenta si algún alumno no atiende la explicación.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 4 21.05%

De Acuerdo 11 57.89%

Indeciso 3 15.79%

En Desacuerdo 1 5.26%

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%



El profesor / La profesora logra mantener la atención del grupo.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 5 26.32%

De Acuerdo 12 63.16%

Indeciso 2 10.53%

En Desacuerdo 0 0.00%

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%



El profesor / La profesora se apoya adecuadamente en los recursos didácticos (separatas, artículos, aula virtual, archivos 

electrónicos, videos, etc) que tiene a su alcance para explicar los contenidos de la asignatura.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 5 26.32%

De Acuerdo 12 63.16%

Indeciso 1 5.26%

En Desacuerdo 1 5.26%

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%



El profesor / La profesora incentiva la participación de los alumnos.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 6 31.58%

De Acuerdo 13 68.42%

Indeciso 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%



C. CLIMA EN EL AULA / RELACIÓN PROFESOR - ALUMNO

El profesor / La profesora se encuentra accesible y dispuesto a atender las consultas de los estudiantes.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 8 42.11%

De Acuerdo 11 57.89%

Indeciso 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%



El profesor / La profesora brinda libertad a los alumnos para que expresen sus preguntas, inquietudes o discrepancias.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 10 52.63%

De Acuerdo 8 42.11%

Indeciso 1 5.26%

En Desacuerdo 0 0.00%

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%



El profesor / La profesora trata con respecto y cordialidad a los alumnos.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 9 47.37%

De Acuerdo 10 52.63%

Indeciso 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%



D. NORMAS PEDAGÓGICAS

El profesor / La profesora informa a los alumnos sobre sus notas, devolviéndoles exámenes y trabajo dentro de los plazos 

establecidos.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 8 42.11%

De Acuerdo 10 52.63%

Indeciso 1 5.26%

En Desacuerdo 0 0.00%

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%



El profesor / La profesora expone con claridad las pautas de evaluación desde el inicio del curso.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 8 42.11%

De Acuerdo 10 52.63%

Indeciso 1 5.26%

En Desacuerdo 0 0.00%

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%



El profesor / La profesora realiza evaluaciones que cubren los aspectos importantes de la asignatura.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 7 36.84%

De Acuerdo 12 63.16%

Indeciso 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%



El profesor / La profesora explica los criterios utilizados para calificar los exámenes y tareas de la asignatura.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 9 47.37%

De Acuerdo 10 52.63%

Indeciso 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%





 

Página de Comentarios

GERMAN RODRIGUEZ - REASEGURO - ENERO 2016
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

¿Qué recomendaciones le darías al profesor para mejorar sus clases?

1) Continuar asi

2) Todo muy bien con el docente.

3) Ninguna

4) Más simples las fórmulas de siniestros

5) Mayor claridad.

6) Ok

7) que siga con su metodología de enseñanza

8) Que continue asi

9) -Que se mas metódico, en sus clases

10) el profesor tiene que ser mas practicos

11) Es un profesor bastante didactitco realmente el Modulo de reaseguros fue muy bueno

12) Lo felicito, muy buena clase.

13) Que siga así y elabore mas ejemplo de ejercicios.

14) deberia basarce en la teoria

15) Que las clases sean más dinámica para que los alumnos estén atentos y activos en las participaciones.

16) QUE SOLICITE AMPLIACION EN LAS HORAS DE CURSO YA QUE NO ES SUFICIENTE CON LAS OTORGADAS

17) Ser mas didáctico, conoce del curso pero es saber explicarle al alumno para que lo pueda entender.

18) Tratar que los alumnos que no comprenden bien un ejercicio sigan un mismo método de operación.

19) Que las evaluaciones semanales se lleven a cabo en forma grupal, sobretodo los ejercicios.

¿Qué te gustó del curso te dictó el profesor evaluado?
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1) La intención de hacerlo simple. Es el único profesor, hasta el momento, que presentó un Syllabus

2) Su paciencia con los alumnos y su preocupación para aprender los ejercicios que se ven dia a dia en el ramo.

3) Ninguna

4) Cómo funciona los reaseguros

5) La metodología.

6) Ok

7) la metodología de enseñanza

8) Si

9) -Que era nos ayudo en el curso dando clases visuales, con vídeos que nos ayudaba ha entender mejor el curso.

10) me gusto porque por la forma que nos corregian en los erros que teniamos para que muy bueno el curso

11) que fue un curso que combino muy bien la prate teorica con la practica

12) Las dinámicas

13) que hacía participar a todos

14) me parecio bien

15) -

16) SU METODO DE ENSEÑANZA

17) El curso es interesante, se aprende mucho.

18) Que cuando preguntaba algo el profesor me aclaraba mis dudas

19) Los ejercicios prácticos que nos ayudaron a entender las formas de Reaseguros

¿Qué no te gustó del curso?

1) Que dure poco tiempo

2) Nada.

3) Todo ok

4) Mucha fórmula

5) Nada



6) Nada

7) el curso debería de tener mas horas

8) Me gusto todo

9) -El procedimiento de los ejercicios

10) ami me gusto el gusto no puedo opinar lo contrario

11) nada

12) El curso se desarrollo dentro de lo esperado.

13) nada

14) deberia ver mas conocimeinto

15) me gusto la clase.

16) ME PARECIO UN POCO CORTO Y NO NOS PERMITIO AHONDAR EN EL TEMA DE LOS EJERCICIOS DE CALCULO

17) Es un poco pesado y muy poco tiempo para explicar toda esa información y entenderla

18) Me gusto el curso

19) Muchos temas en poco tiempo



 

GERMAN RODRIGUEZ - REASEGURO - ENERO 2016


